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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 11/2026 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                           Τακτικής Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 116/2026 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για παραχώρηση ή μη του Νέου Κλειστού Αγ. Δημητρίου στον Γυμναστικό & Πο-
λιτιστικό Όμιλο Ρυθμική Κίνηση την Πέμπτη 25 Ιουνίου και ώρες  16:30-21:30 για καλοκαιρινή 
εκδήλωση – επίδειξη των τμημάτων του συλλόγου. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 17 του  μήνα Μαρτίου έτους  
2025, ημέρα της  εβδομάδας Τρίτη και  ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ, Συ-
νεδρίαση,  η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμό πρωτοκόλλου 
10242/18/13-03-2026 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  
μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 13/03/2026 μήνυμα ηλεκτρο-
νικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  του Ν. 
3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνεδρίαση  
7  μέλη: 

                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                               ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό  μέλος 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος 2 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος 

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό  μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

       Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη:  οι κ.κ. Γαβαλάς Άγγε-
λος, Συρράκος Νικόλαος,  οι οποίοι δεν αναπληρώθηκαν. 

      Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφών. 
      Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 9ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ' 
αριθ. 9959/12-03-2026 εισήγηση από το Τμήμα Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος , η οποία 
έχει ως εξής:                                                                                                                                                         
<< Λήψη απόφασης για παραχώρηση ή μη του Νέου Κλειστού Αγ. Δημητρίου στον Γυμναστικό & 
Πολιτιστικό Όμιλο Ρυθμική Κίνηση την Πέμπτη 25 Ιουνίου και ώρες 16:30-21:30 για καλοκαιρινή 
εκδήλωση – επίδειξη των τμημάτων του συλλόγου. 
 

Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του N. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» (ΦΕΚ 87/τ.Α’/07-06-2010). 

2. Το ΦΕΚ 128/β/09-01-2024 ΠΕΡΊ Αυτοδίκαιης κατάργησης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία  
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» του Δήμου Αγίου Δημητρίου. 

3. Την υπ΄ αριθμ. 135/22-01-2024 (ορθή επανάληψη) και την υπ΄ αριθμ.  7121/23-02-2024 

τροποποιητική Απόφαση Δημάρχου περί Ορισμού Αντιδημάρχων & μεταβίβαση αρμοδιοτήτων 
του Δημάρχου στους Αντιδημάρχους. 

4. Την υπ΄αριθ 29149/11-7-25 (ΑΔΑ:Ψ6ΗΛΩ63-ΡΞ5) Απόφαση Δημάρχου με θέμα : « Ανάκληση 
της με αριθμ. πρωτ.87/02.01.2025 ( ΑΔΑ:Ρ66ΗΩ63-ΥΡΕ) Απόφασης Δημάρχου περί ορισμού 
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Αντιδημάρχων & μεταβίβασης αρμοδιοτήτων του Δημάρχου στους Αντιδημάρχους και ορισμός 
νέων». 

5. Την υπ’ αρ.211/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί Κανονισμού Λειτουργίας 
Αθλητικών   Εγκαταστάσεων   του   Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και 
Περιβάλλοντος». 

6. Την υπ΄ αριθμ. 98/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί τροποποίησης της υπ΄αρ. 211/2020 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τον κανονισμό λειτουργίας αθλητικών 
εγκαταστάσεων.  

7. Την υπ΄ αριθμ. 166/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί τροποποίησης της υπ΄αρ. 98/2024 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σε συμμόρφωση με την 54444/19.7.24 απόφαση του 
Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης και β) για μεταβίβαση αρμοδιοτήτων. 

8. Το  αίτημα  του ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΌΜΙΛΟΥ ΡΥΘΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ για 
παραχώρηση ή μη του Νέου Κλειστού Αγ. Δημητρίου την Πέμπτη 25 Ιουνίου και ώρες  16:30-

21:30 για καλοκαιρινή εκδήλωση – επίδειξη των τμημάτων του συλλόγου. 

                                                      ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ: 
Την παραχώρηση  του Νέου Κλειστού Αγ. Δημητρίου στον Γυμναστικό & Πολιτιστικό Όμιλο Ρυθμική 
Κίνηση την Πέμπτη 25 Ιουνίου και ώρες 16:30-21:30 για καλοκαιρινή εκδήλωση – επίδειξη των 
τμημάτων του συλλόγου. 
Σε περίπτωση εκτέλεσης εργασιών, συντήρησης ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας που καθιστά αδύνατη 
τη χρήση του παραχωρούμενου χώρου, η παραχώρηση δύναται να πραγματοποιηθεί σε άλλο 
κατάλληλο κλειστό χώρο, κατόπιν συνεννόησης με το τμήμα Αθλητισμού. 
 

Η παραχώρηση γίνεται με την προϋπόθεση ο παραχωρούμενος χώρος να παραδοθεί στην προτέρα 
κατάσταση μετά την λήξη της παραχώρησης καθώς και με την προϋπόθεση να τηρηθούν όλα τα 
προβλεπόμενα μέτρα για την προστασία των παρευρισκόμενων. 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

              ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ  ΖΩΪΛΗΣ>> 

     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ν' αποφασίσουν σχετικά.  
    Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά έγγραφα και 
τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει Την παραχώρηση του Νέου Κλειστού Αγ. Δημητρίου στο Γυμναστικό & Πολιτιστικό Όμιλο 
Ρυθμική Κίνηση την Πέμπτη 25 Ιουνίου και ώρες 16:30-21:30 για καλοκαιρινή εκδήλωση – επίδειξη των 
τμημάτων του συλλόγου, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση. 
Σε περίπτωση εκτέλεσης εργασιών, συντήρησης ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας που καθιστά αδύνατη τη 
χρήση του παραχωρούμενου χώρου, η παραχώρηση δύναται να πραγματοποιηθεί σε άλλο κατάλληλο 
κλειστό χώρο, κατόπιν συνεννόησης με το τμήμα Αθλητισμού. 
Η παραχώρηση γίνεται με την προϋπόθεση ο παραχωρούμενος χώρος να παραδοθεί στην προτέρα 
κατάσταση μετά την λήξη της παραχώρησης καθώς και με την προϋπόθεση να τηρηθούν όλα τα 
προβλεπόμενα μέτρα για την προστασία των παρευρισκόμενων. 
 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 116/17-03-26  

Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
Ο Πρόεδρος 

Στυλιανός Μαμαλάκης 

Τα Παρόντα Μέλη 

Ε. Μπούρης, Γ. Κάππος,  Μ.Ι. Μπάντος,  Κ. Κυριακάκης , Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου,  Μ. Ανδρούτσου.                            

                                                                       Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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